

PROTOKOLL

År 1997, den 10. april ble det holdt ordinær generalforsamling i **Kråkåsen Borettslag** i på Bøndenes Hus, Landbrukssalen.
Generalforsamlingen var innkalt ved skriv av **25. mars 1997**

Tilstede var: 13 andelseiere.

Dessuten møtte: Ulf B. Karlsen fra AOBBL.

Generalforsamlingen ble åpnet og innkallingen og den oppsatte dagsorden godkjent.
Generalforsamlingen erklærtes for lovlig satt.

Til behandling forelå:

Sak 1. Konstituering.

a) Valg av møteleder:

Valgt ble: Ulf B. Karlsen

b) Valg av referent:

Valgt ble: Bjørnar Karlsen

c) Valg av 2 andelseiere til å undertegne protokollen:

Valgt ble: Petter Haraldstad og Arild Johansen.

Sak 2. Beretning for 1996.

Beretningen ble referert.

Vedtak: Beretningen for 1996 ble enstemmig godkjent.

Sak 3. Regnskap for 1996 med revisors melding.

Regnskapet for 1996 ble gjennomgått. Revisors melding ble referert.

**Vedtak: Regnskapet for 1996 enstemmig godkjent.
Revisors melding tatt til etterretning.**

Sak 4. Budsjett for 1997.

Forslaget til budsjett for 1997 ble gjennomgått.

Vedtak: Tatt til etterretning.

Sak 5. Eventuell godtgjøring til styret.

Vedtak: Generalforsamlingen bevilget:
Styreleder kr. 6.000,- derav kr. 1.500,- i tlf.godtgjørelse.
Hver av styremedlemmene kr. ~~1.750,-~~ derav kr. 1.500,-
i tlf.godtgjørelse. 2000,-

Sak 6. Valg.

- a) Valg av styreleder for 2 år.

Valgt ble: Mona Pedersen

- b) Valg av 1 styremedlemmer for 2 år:

Valgt ble: Andre Teig

- c) Valg av 3 vararepresentanter til styret for 1 år:

Valgt ble: Ruth Lindberg
Svend Skovdahl
Bente Iren Lund

- d) Valg av 3 delegerte med vararep. til AOBBLs generalforsamling:

Valgt ble: Mona Pedersen	Vara: Ruth Lindberg
Bjørnar Karlsen	Vara: Svend Skovdahl
Andre Teig	Vara: Bente Iren Lund

- e) Valg av valgkomite:

Valgt ble: Marianne Myhre
Petter Haraldstad
Bjørn Johansen

Sak 7. Innkomne forslag:

- a) Forslag fra Asbjørn Kokvik vedr. bomiljø.

Forslag til å få laget ett system rundt søppelcontaineren. Noe penere enn det er idag - med god mrk. Av avfallet.

Lage et bedre miljø rundt lekeplassen(e) med evt. Legge bark for å pynte opp.

Lage ett utkast til postkassestativ for å få noe bedre utseende på det.

Vedtak: Styret gjennomfører endring for renevasjon og postkassestativ i henhold til tidligere generalforsamlingsvedtak. Styret ser på løsninger for å bedre utseendet rundt lekeplassene.

b) Forslag fra styret vedr. utvidet TV-kanaltilbud.

Vedlagt tilbud fra Norkabel.

Vedtak: Forslaget nedstemt med 10 mot 2 stemmer.

**Møtet hevet
kl. 2020**

Ulf B. Karlsen(s)
Moteleder

Bjornar Karlsen(s)
Referent

Petter Haraldstad(s)

Arild Johansen(s)